中航基金管理有限公司

关于警惕不法分子冒用"中航基金"名义进行诈骗的

风险提示公告

近期,中航基金管理有限公司(以下简称"本公司")发现有不法分子通过伪造本公司营业执照、伪造本公司合同专用章及本公司 LOGO,虚构"中航联办"机构及假冒本公司工作人员,诱导被害人下载假冒 APP 或点击假冒网站链接,以购买理财产品可以办理"兴为网校""学来网"等教育培训机构退费回款等手段实施诈骗。

本公司特此申明,本公司与上述"机构"不存在任何形式的关系或业务往来,本公司已就上述情况向公安机关报案,敬请投资注意辨别,避免上当受骗。 为维护投资者利益,本公司郑重提醒广大投资者:

一、本公司及分支机构基本信息如下:

公司名称: 中航基金管理有限公司

成立日期: 2016年6月16日

公司股东: 中航证券有限公司、北京首钢基金有限公司

注册地址: 北京市朝阳区天辰东路 1 号院 1 号楼 1 层 101 内 10 层 B1001 号

办公地址:北京市朝阳区天辰东路 1 号院北京亚洲金融大厦 D 座第 8 层 801\805\806 单元

经营范围:基金募集、基金销售、特定客户资产管理、资产管理和中国证 监会许可的其他业务

分公司名称:中航基金管理有限公司上海分公司

分公司成立日期: 2021年4月13日

分公司营业场所:上海市虹口区东江湾路 444 号 5 楼 508 室乙

官方网站: www.avicfund.cn

客服邮箱地址: services@avicfund.cn

客服电话: 400-666-2186

本公司设有微信服务号"中航基金管理有限公司"、微信订阅号"中航基金"和微信视频号"中航基金管理有限公司",本公司暂无官方 APP。

二、除"中航基金管理有限公司上海分公司"外,本公司没有任何其他分支机构或子公司,本公司未参股或投资其他机构,且从未授权其他任何机构或个人以"中航基金"或分支机构名义开展业务。本公司和本公司从业人员的公示信息均可以通过中国证券投资基金业协会官方网站(https://www.amac.org.cn/)进行查询。请广大投资者注意甄别行为主体。

三、投资者投资本公司旗下基金产品,可通过本公司或公司官网公示的具有基金销售资格的基金销售机构办理。

四、本公司提醒广大投资者务必提高警惕,切勿相信此类不法行为和不法信息,切勿轻易透露个人信息或支付任何可疑费用,不要点击来源不明的链接、下载来源不明的 APP 或扫描来源不明的二维码图片,保护自身财产安全,谨防上当受骗。投资者如发现有冒用本公司名义的不法行为,可立即向公安机关、监管部门举报,或通过本公司客户服务电话进行咨询。

本公司保留对任何假冒本公司、本公司工作人员等进行诈骗或开展其他非法活动的单位或个人采取法律行动的权利。

特此公告。

中航基金管理有限公司 2023 年 9 月 20 日